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«Это у нас семейное»
Участники конкурса «Это у нас семейное» – самого народного проекта президентской платформы «Россия – страна возможностей» – активно выполняют задания дистанционного этапа, которые открываются каждую неделю. Сегодня стали доступны три новых задания. Регистрация на второй сезон проходит на сайте этосемейное.рф до 14 сентября, дистанционный этап завершится 1 октября. Главные призы – 60 сертификатов по 5 миллионов рублей на улучшение жилищных условий для победителей и семейные путешествия по России для финалистов.
Тематические задания дистанционного этапа конкурса «Это у нас семейное» открываются каждую неделю. В трех заданиях, открытых сегодня, организаторы предлагают участникам поменяться ролями с другими членами семьи, сделав что-то необычное для себя, поделиться секретами семейного счастья на видео, а также сделать доброе дело, направленное на помощь животным. На данный момент также доступны еще 8 заданий, предлагающих участникам составить семейную книгу памяти, кроссворд на тему «Культурный код», прочитать отрывок «У лукоморья дуб зеленый» из поэмы «Руслан и Людмила» Александра Пушкина, посадить растение, устроить кулинарный вечер и спортивную разминку, снять социальную рекламу на тему добровольчества и видеоролик о правилах безопасного поведения.
[bookmark: _Hlk202203197]«Летний период – замечательное время, чтобы проводить больше времени со своей семьей. Каждую неделю мы добавляем задания на совершенно разные темы, которые позволяют участникам лучше узнавать, понимать друг друга. Сегодня стали доступны еще три новых тематических задания, а всего их сейчас 11. В задании «День наоборот» мы предлагаем сделать что-то, чем обычно занимаются другие члены семьи, например, дети могут испечь пироги или посадить рассаду под чутким руководством бабушки и дедушки, а родители – вспомнить детство и провести время на площадке во дворе за спортивными играми. Еще одно задание предлагает каждому ответить на вопрос: «В чем секрет семейного счастья?», и в минуты грусти, когда рядом нет близких, можно будет включить записанное видео и зарядиться словами поддержки. Также сегодня открылось задание от нашего партнера – экосистемы социального развития Добро.рф. Здесь нужно сделать доброе дело, направленное на помощь животным – посетить приют, смастерить и повесить скворечник для птиц, собрать корм или необходимые лекарства для бездомных животных», – рассказала заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» Оксана Ачкасова.
Семья Новицких из Магнитогорска, участвующая во втором сезоне конкурса, выполнила все открытые задания и с нетерпением ждет следующих. Конкурсанты уверены: если бы не самый народный проект президентской платформы «Россия – страна возможностей», они бы не провели столько удивительных мгновений вместе.
«Дети в восторге. Мы столько проводим времени вместе за интересными занятиями. Так, мы приготовили вкусности в рамках кулинарного задания и пили с ними чай, читали выразительно стихи Александра Сергеевича Пушкина в рамках поэтического задания. Мой старший сын Миша, который ходит на акробатику, для спортивного задания придумал классную разминку, мы смогли повторить упражнения с первого раза, хотя постоянно смеялись», – говорит мама Александра.
Семья полуфиналистов первого сезона Звягинцевых, Смагиных из Омска по достоинству оценила задание «Кулинарный вечер», где они готовили свое любимое блюдо – пельмени.  
«Моя мама раскатывала тесто, супруг готовил фарш, мы с папой лепили пельмени, а сын Савелий аккуратно их складывал на лист и считал количество. Задания показывают, как много на самом деле у нас общего. Спасибо конкурсу «Это у нас семейное» за возможность собраться всем вместе и пережить эту волну теплых и нежных воспоминаний», – сказала мама Яна.
У семьи полуфиналистов первого сезона Храмовых, Королевых, Киселевых из Нижнего Новгорода во втором сезоне из всех открытых заданий самым любимым на данный момент стало составление кроссворда на тему культурного кода. Члены семьи с энтузиазмом подбирали слова и вспоминали символы ушедших эпох. По словам мамы Екатерины, среди обязательных и тематических заданий им больше всего понравились те, что требовали погружения в историю семьи.
«Мы говорили с родителями, с удовольствием окунулись в атмосферу 60-70-х – это бабушкино время, 80-90-х – наше с сестрой. Мы нашли счеты, на которых бабушка сводила баланс, и показали их детям. Они были очень удивлены: как на этом можно считать», – говорит мама Екатерина.
По ее словам, члены команды с удовольствием освежили в памяти пушкинские строки, сделали необычную разминку, а вот задание «Маленькие радости», которое предлагает в течение трех недель формировать полезную семейную привычку ежедневно отмечать яркие события, потребовало самодисциплины. Но конкурсанты взяли за правило каждое утро оставлять такое сообщение в своем семейном аккаунте.
«Это стало нашей доброй семейной традицией, надеюсь, дети ее продолжат. Хочу сказать спасибо конкурсу «Это у нас семейное» за новые интересные занятия, за то, что мы снова мчимся, несмотря на работу, тренировки, в любое время к нашей бабушке в деревню. Очень ждали второй сезон – и вот он наступил», – подытоживает мама Екатерина.
Команда Стафеевых, Маннами, живущая на острове Сахалин, решила участвовать во втором сезоне сразу, как только о нем узнала. В первом сезоне участники дошли до полуфинала, поэтому знают: задания лучше выполнять сразу, не откладывая на потом. Они уже сделали все обязательные задания, пока что самой запоминающейся стала съемка видеовизитки – ее решили сделать в виде рекламного ролика к фильму. Мама Ольга – известный блогер, поэтому задание «Пушкинские чтения», где члены команды читают известное стихотворение А.С. Пушкина, снимали в стиле трендового видео для социальных сетей.
«Еще нам очень запомнилась спортивная разминка, мы не ожидали, что такие спортивные. Вообще процесс выполнения заданий очень сближает. Мы вместе придумываем идею, обсуждаем концепт и делаем. Процесс съемки, монтаж и выбор музыки тоже очень классный. Например, на зарядку музыку предложила наша бабушка. Получилось очень здорово», – говорит мама Ольга.
Регистрация семейных команд на участие в конкурсе «Это у нас семейное» доступна на сайте этосемейное.рф до 14 сентября. Подать заявки могут семейные команды, состоящие из четырех и более человек, которые являются по отношению друг к другу представителями трех и более поколений. В составе семейной команды обязательно должен быть участник от 5 до 17 лет включительно на момент окончания этапа регистрации. 
[bookmark: _Hlk198206627]Самый массовый проект президентской платформы «Россия – страна возможностей» в 2025 году стал частью национального проекта «Семья». В первом сезоне приняли участие 587 250 человек из 102 735 семейных команд из всех 89 регионов вместе со своими родственниками, проживающими в 81 стране.
Фотографии: https://cloud.mail.ru/public/94qn/nXBYq2PRG.
Информационная справка:
Президентская платформа «Россия – страна возможностей» была создана по инициативе Президента РФ Владимира Путина 22 мая 2018 года. Миссия платформы – создавать будущее России, открывая равные возможности для каждого. Платформа помогает любому человеку, независимо от того, где он живет, какую профессию он выбрал и в какой семье вырос, получить возможности для своего развития. Это открытая площадка для общения талантливых и неравнодушных людей всех возрастов, обмена опытом между школьниками, студентами, профильными специалистами, предпринимателями, управленцами и волонтерами. Наблюдательный совет платформы «Россия – страна возможностей» возглавляет Президент РФ Владимир Путин. 
Президентская платформа «Россия – страна возможностей» работает уже 7 лет, и за это время участниками ее проектов стали люди из 89 регионов России и 150 стран мира. Участие в проектах, конкурсах, олимпиадах и образовательных программах платформы помогает найти единомышленников и завести полезные знакомства, поступить в вуз, пройти перспективную стажировку, продвинуться по карьерной лестнице и найти работу мечты, получить медиаподдержку, выиграть грант, получить персонального наставника, который поможет отточить мастерство и развить лидерские качества. Сегодня на платформе представлены проекты и конкурсы для людей разных возрастов и интересов – от школьников до опытных управленцев, для профильных специалистов и рабочих профессий, представителей кадрового резерва и тех, кто только планирует туда войти.
В рамках деятельности президентской платформы «Россия – страна возможностей» создана – Мастерская управления «Сенеж». Обучение в ней проходят участники проектов и конкурсов платформы, активная молодежь, а также управленцы и государственные служащие. Мастерская выступает центром консолидации обучения управленческого состава трех ключевых сфер: государства, бизнеса и общества. На территории Мастерской проводятся всероссийские образовательные и молодежные мероприятия, в том числе Всероссийского молодежного образовательного форума «Территория смыслов».
На базе ведущих вузов страны президентская платформа «Россия – страна возможностей» развивает Центры компетенций, в которых студенты проходят диагностику надпрофессиональных навыков и получают инструменты для их развития. Молодые специалисты, прошедшие оценку универсальных компетенций, теперь могут подтвердить свои навыки на крупнейшей российской платформе онлайн-рекрутинга HeadHunter.
Офисы платформы «Россия – страна возможностей» работают в Донецкой и Луганской народных республиках. В них оборудованы лектории для просветительских мероприятий, информационные центры, а также зоны совместной работы, предоставляющие жителям Донбасса и Новороссии дополнительные возможности для личностного и профессионального развития.
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